

2018年12月31日(星期一)



元首杯創3連霸 李典和獎森男籃球員公寓

森美兰男队昨日在元首杯全国篮球赛决赛以67比63苦胜警察，创下3连冠，每名球员也将各获得一房式公寓！

森美兰球队东主兼金群利集团副

执行董事主席拿督李典和一诺千金，赛后确认会送给每名夺冠球员一间公寓，并将在庆功宴上进行移交仪式。

这已是李典和连续3年大手笔奖赏森美兰球员。在此之前，近两年称

霸元首杯的森美兰男队球员，已各别收获一辆丰田Vios轿车（2016年）与10万令吉奖励金（2017年）。图为李典和（前中）在森美兰夺冠后与球员同欢庆。

■新闻见第15版

（布城30日讯）首相敦马哈迪肯定地说，他不会担任首相直到第15届全国大选。

也是土著团结党主席的敦马在新闻发布会上表示，就算他这一次任相只有短短2年，他也不会感到遗憾，因为这是他许下的承诺，他就必须遵守。

第2届土团党代表大会今日进入最后一天，除了青年团有提案，就连中央代表也要求马哈迪完成5年首相任期才退位。马哈迪儿子，即土团党署理总裁拿督斯里慕克力也认为，这并没有违反希望联盟的竞选宣言。

不过，马哈迪今日出席土团党大会时两次强调，自己会信守承诺，交棒给安华，让安华成为第8任大马首相。

与安华见面没商交棒时间点

询及最近他有没有与安华见面，并讨论交棒的时间点，马哈迪说：“没有，什么都没有。”

“我们完全没谈到这个，其实我有跟他共进晚餐，但没有提到这个。”

“我想他对于自己会在2年时间成为我的接班人感到舒适，可能2年时间……我不知道，在短期内……总之，我不会一直当首相到第15届全国大选。”

至于他会否因为“被迫”只当2年首相而感到失望或难过，马哈迪说：“我不会失望，我许下了承诺，我也会信守承诺。”

他坦言，的确有人认为2年任期太短，但这些人有权拥有自己的想法和意见。

询及对他任相所要实行的各项计划来说，剩下的时间是不是太短，马哈迪

说：“我不知道，可能1年（对我来说足够），这是有可能的。”

马哈迪曾表示，如果人民需要他，他会担任首相超过2年，如今他是否依然抱持这样的想法？马哈迪笑言，自己已经老了。

“人民要我照顾健康，我已经老了。”

较早前，马哈迪在进行总结致词时自嘲自己时常“选错接班人”，媒体询问他这一句话是否暗示自己可能会再次选错接班人，马哈迪笑建议这名记者在2年后来找他，他届时会告诉她答案。

■相关新闻见第3/4/5版